

多维世界

责任编辑:郭爽
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11
邮箱:9773859@qq.com
热线电话:22897276



余山镇打通五条“断头河”

流水潺潺,水清景美。历时两年的余山镇八脚娄、老马山塘、下落川、洪桥头和朱家村江五条“断头河”打通改造工程日前完工,本次工程总长度4074米,其中新开河943米。

余山镇余苑路与桃源路交叉口八脚娄,如今河水清澈。“原来这条河环境很差,对学校影响较大。如今河水变清澈了,师生们都很开心。”紧临河道的余山学校校长盛学进说。本次整治在根治岸上源头的同时将八

脚娄和辰山塘相连,强化了流动性,水环境得到整体提升。位于天马山南侧的老马山塘,此前因常年水流不通,已变为池塘。镇相关部门清理了河底淤泥、水面漂浮植物及垃圾,并合理种植了植

被。“整治后,现在这里已成为钓鱼爱好者的聚集地,大大提升了我们的幸福感。”附近上海市药材有限公司物流储运部助理经理赵林介绍。“我们计划在接下来的3年内,完成镇域所有村级河道的整治工程,从而整体提升镇域水环境。”余山镇河长办副主任金一鸣说。上海松江

右转盲区警示灯: 车辆安全行驶的“好帮手”

十月初,在黄浦区的部分路段上,路上的非机动车和行人在路口发现了一个新事物,很多垃圾清运车和渣土车辆在右转时,在车辆右侧的右转盲区区域内,都有“危险区域”的红底白字或红色箭头的灯光投射在地面上,在视线不好的傍晚和夜间更是特别醒目。

在上海开平环境建设发展有限公司的环卫清运车辆和上海路统实业有限公司的渣土车辆上,陆续安装了右转盲区警示投影灯。这些警示投影灯安装在大车右侧的车厢底部,在车辆右转时,能自动打开,把投影的灯光或文字,投射在右转盲区内的地面上,提示车右后方的行人和非机动车,避免右转盲区事故的发生。

大车的右转弯盲区是事故高发地,由此引起的事故俗称“包饺子”,甚至在部分城市成为致死率最高的车辆事故类型。目前,很多城市通过车辆上安装

盲区摄像头、右转必停等技术手段,有效地减少了事故的发生,但这些手段都是针对司机和车辆的,因行人和非机动车违规的行为,如行人走路看手机、外卖小哥边骑车接单等依然是右转弯交通事故频发的诱因。

这款产品的创意来自上海开平环境石洪康劳模创新工作室,上海神舟汽车节能环保股份有限公司及其胡振球劳模创新工作室利用自身的研发优势和汽车电子行业十几年的产品经验,在上海市绿化与市容管理局的大力支持,以及黄浦区绿容局、黄浦城发集团和上海路统实业等单位的鼎力配合下,多方联合成功研发了右转盲区警示投影灯,通过灯光警示的方式,提醒路口的行人和非机动车远离大车的右转盲区,停留在安全位置,以减少内轮差导致的交通事故,同时也避免了城区因声音提醒而造成的噪音污染。



林海:给云梯车质量安全上了一套“保险锁”

谈及高空作业,人们首先想到的工具还是脚手架,事实上,脚手架作业易发安全事故。而在威海高丽亚专用汽车制造有限公司,它们生产销售的28米、38米、45米云梯车以及21米、30米高空作业车,广泛用于楼顶防水作业、电力维修、空调安装、路桥养护等作业现场,产品不仅斩获多项国家发明专利,安全性能上更是可圈可点深受业内人士好评,用公司董事长林海常说的一句话来说:“保证使用安全不是最高标准,而是企业的最低底线!”

高空作业车属于高技术含量、个性化定制产品。近年来,我国高空作业车行业在引进消化吸收国外先进技术的基础上,实现了高空作业车研发制造、加工工艺等方面的显著进步,而林海所在公司将创新当作企业生存与发展的“生命线”,企业全面开展产品创新、制度创新和售后服务等方面的创新,全力打造性能可靠、安全实用、美观大气的专业作业车。

在该公司车间,关于“把焊缝

做得天衣无缝”的故事成为美谈。当时,焊工师傅们在焊接产品时免不了留下一条小小的焊缝,因为各自焊接手法不同,留下的焊缝也形态不一。因此,不少师傅因为焊缝的事遭到林海训斥。为了把焊缝做得更完美一些,林海干脆带领研发团队吃住在工厂,自主研发、自主设计编程,最终建成全自动作业生产线,用“机械手”代替人工进行焊接,不但提高了作业效率,更让产品品质上了新台阶。

近年来,企业先后取得40多项自主知识产权和发明专利,被评为山东省高新技术企业、山东省“专精特新”企业、中国自主创新最具影响力品牌等荣誉。而面对诸多荣誉,林海确是把更多心思放在如何提升产品安全性能上,他拍着胸脯自信地说:“高丽亚生产的每一台云梯车,都要通过产品质量一致性3C检测,只有经过型式测试——3C检验——环保测评——免征合格这4个步骤,才能让产品走向市场,放心交给

客户。”

企业要发展,安全是底线。在建厂初期,林海就牢固树立了“质量第一、服务至上”的经营理念,他们的产品不仅通过了国家工信部的3C强制认证和ISO9001质量管理体系认证,企业每年还要组织一次全国巡回检查,以保证售出的每一台车辆始终状态良好。如今,企业生产的每一台云梯车,都标配了2套“反制动装置”。一套为“齿式制动棘轮机构”,当钢丝绳断开货斗下落时,齿式棘轮机构会自动打开将棘轮嵌入梯臂中,对货斗起到制动作用;另一套为“插杆制动”,当货斗下落时,插杆自动打开插入梯臂横梁中,对货斗起到制动作用,此装置制动力更大,效果更显著。由此,为云梯车作业的安全性加了“双保险”。

未来,林海作为行业引领者,将一如既往坚持以“技术创新驱动”打造核心竞争力,用“质量安全保证”提升客户满意度,带领高丽亚实现更加行稳致远的发展。

(叶俊灵)

荣誉榜

上海市工业技术学校 修慧丽 荣获 2022年上海市首席技师	上海市金欣环境卫生综合服务有限公司 周巧莲 荣获 2022年度“公厕保洁服务标兵”	上海壹兆数字多媒体有限公司 场景名称:“适存眼”校园安全应用场景 荣获 2022年度长宁区鼓励创新应用场景开放项目立项扶持项目	上海爱发投资管理有限公司 项目:爱发品牌建设数智化升级项目 荣获 2022年静安区品牌建设专项资金支持项目
上海龙头家纺有限公司 商标:钟牌414 评定商品:纺织品类毛巾、浴巾、毛巾被 荣获 2022年度上海好商标	上海光华专利事务所(普通合伙) 商标:汉之光华 服务:知识产权咨询 诉讼服务 荣获 2022年度上海好商标	上海辅汇显示器件有限公司 荣获 2022年度上海市高新技术企业	上海起迪计算机科技发展有限公司 荣获 2022年上海市高新技术企业
上海东冠体育文化发展有限公司 运动项目:攀岩 荣获 2022-2023年“上海市竞技体育后备人才社会培养精英基地”	上海曹燕华乒乓培训学校 运动项目:乒乓球 荣获 2022-2023年“上海市竞技体育后备人才社会培养精英基地”	上海青青健身俱乐部有限公司 运动项目:马术 荣获 2022-2023年“上海市竞技体育后备人才社会培养基地”	上海韵颖青少年体育俱乐部 运动项目:排球 荣获 2022-2023年“上海市竞技体育后备人才社会培养基地”
上海系洲体育服务有限公司 运动项目:空手道 荣获 2022-2023年“上海市竞技体育后备人才社会培养基地”	上海博取仪器有限公司 荣获 信用中国守信激励单位	上海申安门业有限公司 荣获 信用中国守信激励单位	东隅实业发展(上海)有限公司 荣获 信用中国守信激励单位
上海金山区华正足球俱乐部 荣获 2022中冠联赛大区赛公平竞赛奖	上海康沈医院 荣获 信用中国守信激励单位	上海华齿华驰口腔门诊部有限公司 荣获 信用中国守信激励单位	上海浦南陵园有限责任公司 荣获 诚信示范经营认证企业